

于新芳来我旗调研乡村振兴工作

本报讯 (记者白剑萍)4月24日,市委副书记、政法委书记于新芳来我旗就乡村振兴战略实施情况进行调研。旗委副书记、旗长王兵,旗委副书记、政法委书记陈德华,副旗长黄建军及市旗两级相关部门负责人陪同。

于新芳首先走进展旦召苏木骑士乳业,详细了解企业发展情况及农牧民利益联结机制建立情况。于新芳强调,要进一步发挥农牧业企业龙头引领作用,通过土地流转、土地托管等模式,不断提升土地规模化经营水平和机械化水平,引导农牧民转变生产经营理念,不断提升农牧业现代化水平。

在展旦召苏木农香专业种植合作社,了解到合作社与本村及周边贫困户签订蔬菜种植订单,带动当地贫困户发展蔬菜种植产业时,于新芳表示,扶贫工作要精准就要对贫困户所处的现状进行认真分析,对于有能力发展产业的户主要想方设法积极带动其发展产业,摆脱贫困、走向富裕;对于没有劳动力不能发展产业的“兜底”户,要创新思路多渠道探索扶助措施,探索入股企业分红、众



筹扶贫等模式,使帮扶资金“钱生钱”,提高“兜底”贫困户收入,实现精准脱贫。

于新芳还到树林召镇东海心村和林原村就乡村旅游和村集体经济开展情况进行调研。于新芳指出,东海心村和林原村有着得天独厚的旅游资源,要充分依

托两村的区位优势 and 资源优势,推进乡村旅游健康发展。要不断壮大村集体经济,让集体经济在脱贫攻坚、乡风文明建设中起重要作用,带领村民走上共同富裕、生态宜居的道路。

在白泥井镇七份子村,通过详细查

看相关资料,听取相关负责人情况介绍,于新芳就“十个全覆盖”债务化解情况进行调研。

在白泥井镇金泰禾农牧业开发有限公司,于新芳就农村牧区产业发展和产业结构调整进行调研,详细了解了公司发展规模、产业规划、经济效益、土地流转以及带动农牧民调结构、促致富等情况。于新芳要求,企业要充分发挥引领示范作用,加快推进农牧业精加工、深加工,带动农牧业转型升级和农牧民增收致富。

在风水梁园区,于新芳详细了解了园区机构设置、产业结构、项目招引、企业生产运营等情况。他强调,园区和企业要认真科学谋划今后的发展道路,结合园区实际,着力打造新常态下园区经济发展的新引擎。企业在做好安全生产、环境保护等工作的同时,要进一步加强企业创新能力建设,延伸产业链条,不断加大科技成果转化力度,把创新落实到企业、项目、园区等具体工作上,把创新成果转化为新产品、新项目、新产业。

足球少女高瑀菁,加油!

本报记者 高玲

近日,中国足协公布了U15女足集训名单,我旗第八中学高瑀菁入选,这让每一个关注我旗校园足球的人又兴奋了一次。

此次训练阵容强大,领队是著名足球运动员孙雯,教练组成员也是广大球迷耳熟能详的陈瑾瑜、王杰和夏昆。参加此次集训的运动员是从全国挑选的种子选手共28名,高瑀菁是内蒙古自治区入选的唯一一位运动员,而且很有可能入选U15国家队。

小小年龄走上国家级的平台,高瑀菁究竟有什么不一样呢?4月24日,记者在第八中学见到了高瑀菁。

照片中的高瑀菁留着短发、皮肤黝黑、身体结实,看上去就像一个男孩子。在会议室见到高瑀菁,她随着教练走进来,低着头有些腼腆。她话不多,但面对教练孩子活泼的天性就露出“马脚”,有时还“没大没小”地和教练“抬杠”。而教

练婆婆着她的头,嘻嘻笑着。

高瑀菁与足球结缘是因为她的哥哥,哥哥是足球爱好者,她受哥哥影响经常看足球比赛,渐渐地喜欢上了足球。小学三年级的时候,她被教练看好进入第一小学校园足球队。

高瑀菁最大的特点就是善用左脚踢球,她打右前锋位置,左右脚开弓,让对手防不胜防,在比赛中她是对方防守重点,经常有2-3个人专门防她,被防得死死没法施展,高瑀菁也因此哭过鼻子。在教练的眼中,高瑀菁是具有足球天赋的,她最突出的能力是“用脑子踢球”,在一场比赛中,她知道自己的下一个位置在哪里,作为队长的她能带动赛场的气氛,用球领着队员们进攻。如果她们输了,她会给队友们鼓励加油,不让她们气馁。

一到绿茵场上,高瑀菁很快进入状态,既认真又从容,看上去不慌不忙,镇定自若,奔跑有力,传球球

精准。教练王金龙说:“她的主动性积极性挺强,组织能力也挺强,无论多会儿,她都能考虑别的队员。她平时是一种性格,上了场又是另外一种性格。上了场挺拼命的。”对高瑀菁来说,最大的快乐是和队友们穿着同样的衣服,一起踢球,享受那种进球的快感。

高瑀菁所在的第八中学是国家级足球特色学校。八中女子足球队建于2012年9月,女队从2014年到2017年连续几年获得市长杯冠军,2015年获得自治区主席杯第二名的好成绩。和这样的团队去比赛,高瑀菁在各种比赛中已崭露头角。(下转二版)

记者感言:由于媒体的追踪,高瑀菁一下子变成了“小明星”,记者问她当明星的感受,她笑笑低下头说:“低调!”我们追踪她,是满足更多人的需求,是想接近她、了解她,同时也是展示近年来我旗校园足球方面取得的成绩。我们因她而兴奋和自豪,她是我们这旗人,是在浓厚的校园足球氛围中培养出的足球苗子,将来她有可能满载着国人的希望出战。一个年仅15岁的孩子有着这样的起点,非常不易,非常幸运。而她,也仅仅是个孩子,人生充满很多的未知和可能性的孩子,记者希望她有一个不被打扰的成长环境。作为家乡人,我们默默地为她送上祝福。高瑀菁,加油!



于新芳到白泥井镇 慰问贫困户

4月24日,市委副书记、政法委书记于新芳走进我旗,慰问了白泥井镇七份子村杨二壕社的贫困户云爱女。旗委副书记、政法委书记陈德华,副旗长黄建军陪同。

于新芳与云爱女亲切交谈,详细了解其身体状况及家庭收支情况,嘱咐她要树立生活的信心,要有良好的心态与病魔作斗争,争取早日康复,早日脱贫致富。(白剑萍 摄影报道)

